Tétel( Aszinkron Tétel ) Tth. (B, Obs, Ph;... W) £
Specrely, m, k € Obs, v,,(k) # 0 és e, €’ események.

(1) Tth. e, e’ a k mozgdsirdanydban van szepardlva m
vilagképében. Akkor

e és e egyideji a k szerint

m gy latja, hogy az e és €' kozott eltelt id6 vxd ,
ahol d az e és € térbeli tavolsaga m szerint és
um(k) = v.

Tehét a t, k-sikban (és V ezzel parhuzamos sikban) a k szi-
multanitasai és a k testvéreinek életutja az 1 dolésszogl

egyenesre nézve tiikkorképei egymasnak.

(2) Tth. e, e’ egyidejii a k szerint. Akkor

e, e/ egyidejli m szerint is

e,e az m vilagképében a k mozgdsiranyara
merolegesen van szeparalva.

Tehat a mozgas sikjara | altéren “nem torténik semmi”.

A lényeg 2 dimenziéban torténik.



(2a)
. / . . /7 7 / 3 / /
m szerint e, e’ egyideji és a k mozgasiranyara L

0

szeparalt

k szerint is.
(2b)

e, € egyidejii m szerint is és k szerint is
e, €’ a mozgasiranyara L szeparalt m szerint is és k
szerint 1s.
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Tétel( Aszinkron Tétel ) Tth. (B, Obs, Ph;... . W) | Avlinet
Specrely, m, k € Obs, v,,(k) # 0 és e, ¢’ események.
(1) TTh. ¢,¢" a k mozgdsirdanydban van szeparilva m,
vilagképéhen. Alkkor
e és e egyideiil a kb azerint
i gy Latja, hogy az e és € kozott eltelt idd vxd |
ahol d az e és ¢ téebell tavolsiga m szerint és
Unlk)i= v .
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Tehdt a 7, k-sikban (és ¥ czzel parhuzames sikban) a k& szi-
multanitdsal és a k testvéreinek életutja az 1 dolésszdgl

poyenesre nézve titkorképel egymasnak,

L




(2) Tth. e, €' egyideji a k szerint. Akkor

e, ¢ egyidejli m szerint is

l;

e,el az m wvildgképében a k mozgasirdnyara

merdlegesen van szeparalva.

Tehat o moyeas sikiara L alléren “nem tortenik semmi”,
& J
A lEnveg 2 dimenzidhan térténik.




(2a)

m szerint e, e’ egyideji és a k mozgasiranyara L
szeparalt

;

k szerint is.
(2b)

e, ¢ egyidejl m szerint is ég k szerint is
e, € a mozgasiranyara L szepardlt mn szerint is €s k
szering 1s.
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